

**СЛОВО
РЕКТОРА КИЇВСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ
БОГОСЛОВСЬКОЇ АКАДЕМІЇ, ПРОФЕСОРА
ПРОТОІЄРЕЯ ОЛЕКСАНДРА ТРОФИМЛЮКА,
ВИГОЛОШЕНЕ З НАГОДИ ЧЕРГОВОГО ВИПУСКУ
В АКАДЕМІЇ**

*Ваше Блаженство, Ваші преосвященства,
високодостойні професори й викладачі,
шановні аспіранти, студенти та гості!*

Сьогодні ми знову піднесли подячні молитви Всемилосердному Богові з нагоди чергового, 32-го з часу відродження, випуску магістрів, бакалаврів та слухачів регентського відділення богословського факультету Київської православної богословської академії!

Дякуючи нашим героям-захисникам, 2023 / 2024 навчальний рік пройшов для нашого закладу освіти в постійній праці: були організовані та проведені наукові заходи різних рівнів, викладачі і студенти академії брали активну участь у наукових конференціях, передусім у нашій Міжнародній конференції «Православ'я в Україні», круглих столах (тут найперше хочеться згадати круглий стіл «Богословські аспекти доктрини / ідеології “русского міра”», резолюцію якого було подано на розгляд Священного Синоду та Архиєрейського Собору Православної Церкви України), учасники освітнього процесу результати власних досліджень презентували в опублікованих статтях тощо.

Протягом навчального року ми продовжили налагоджувати й розвивати міжнародну співпрацю. Так, із 6 по 13 жовтня 2023 року з благословіння Предстоятеля Православної Церкви України Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Епіфанія відбувся офіційний візит делегації Київської православної богословської академії до закладів вищої богословської освіти та святинь Криту в Греції. Візит відбувся на запрошення Генерального директора Православної академії Криту (ПАК) доктора Константиноса Зорбаса з нагоди 55-річчя заснування цього відомого богословського центру. Кульмінацією офіційного візиту делегації Київської православної богословської академії до Православної академії Криту стало урочисте підписання угоди про співпрацю між знаними освітньо-науковими богословськи-

ми закладами України та Криту. Крім того, делегація Київської академії відвідала Патріарший університет Церковну академію Криту – заклад духовної освіти в столиці Криту Іракліоні. Результатом перемовин стала домовленість про підписання меморандуму про співпрацю між Київською православною богословською академією та Церковною академією Криту.

Зовсім нещодавно – з 21 по 25 травня 2024 року – відбувся офіційний візит делегації Київської православної богословської академії до архієпископа Константинополя – Нового Риму і Вселенського Патріарха Варфоломія. Результатом зустрічі із Його Всесвятістю стала домовленість про всебічну підтримку Константинополем академічної мобільності аспірантів і студентів та стажування викладачів у наукових та освітніх богословських осередках Вселенського Патріархату. Крім того, відповідно до рішення Вченої ради КПБА від 25 квітня 2024 року Вселенський Патріарх Варфоломій став почесним доктором нашої академії, про що йому було вручено відповідний диплом.

Хочу звернути Вашу увагу на те, що ці зустрічі та підписання угод вже мають свою реалізацію. Так, із 6 по 24 липня 2024 року на стажування до Волоської академії богословських досліджень у Греції відбудуть доцент кафедри церковно-практичних дисциплін протоіерей Олег Кожушний та старший викладач кафедри церковно-практичних дисциплін, відповідальний за міжнародну співпрацю студентів КПБА, протоіерей Андрій Дудченко, а з 27 липня по 10 серпня 2024 року на стажування до Православної академії Криту (Греція) відбуде група аспірантів і студентів із 10 осіб (диякон Богдан Глущик, Юрій Гулаєвич, Олександр Масира, протодиякон Дмитро Самоїленко, Дмитро Тимчук, Олександр Безкровний, Іван Ємець, Руслан Халак, Олег Мастюгин та Роман Ковальчук) під керівництвом викладача кафедри церковно-практичних дисциплін протоіерея Сергія Бережного.

Вагомою подією в житті академії став випуск журналу «Церква і суспільство», присвячений різним актуальним питанням життя християн у сучасному світі. Станом на сьогодні побачили світ 5 випусків, готується до друку 6-е число. Зважаючи на актуальність порушуваних у часописі питань (церковної календарної реформи, душпастирства під час війни, п'ятої річниці конститування Православної Церкви України та отримання Патріаршого й Синодального Томосу про її автокефалію, проходження Великого посту у XXI столітті та воскресіння і життя вічного) кожний номер журналу тепер є букіністичним скарбом.

Також хочу відзначити діяльність студентського самоврядування та наукового товариства, які, крім організації різних просвітницьких заходів, активно займалися волонтерською діяльністю.

Дорогі друзі!

Сьогодні богословський факультет академії закінчує 61 особа: 8 випускників магістратури денної форми навчання і 13 заочної, 17 випускників бакалаврату денної форми навчання і 19 заочної. Окрім того, 4 особи закінчують навчання на регентському відділенні.

Усі ви напередодні успішно склали випускний іспит, і екзаменаційна комісія присвоїла вам освітню кваліфікацію бакалавра чи магістра богослів'я та професійну кваліфікацію вчителя закладу загальної середньої освіти або викладача закладу вищої освіти. Таким чином, за кілька хвилин із рук нашого Предстоятеля Блаженнішого Митрополита Епіфанія ви отримаєте дипломи, відомості про які містяться в реєстрі документів про освіту Єдиної державної електронної бази з питань освіти та додатки до них європейського зразка.

Перед Вами відчиняться безліч дверей: крім вашого головного покликання – бути священнослужителями Православної Церкви України, ви зможете стати вчителями предметів духовно-морального спрямування у школах та викладачами богословських і релігієзнавчих дисциплін у закладах вищої освіти, перебувати офіційно на посадах військового капелана у Збройних силах та інших військових формуваннях України, стати експертами з питань релігії та духовності при органах державної влади і місцевого самоврядування тощо.

Упродовж усіх років вашого навчання Церква вклала у Вас все найкраще, тож будьте готові з вдячністю послужити їй!

«Пам'ятайте наставників ваших, які проповідували вам слово Боже», – закликає нас апостол Павло (Євр. 13: 7), тому згадуйте у своїх молитвах професорсько-викладацький колектив та всіх співробітників академії, а найперше Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Епіфанія, невтомною працею якого утверджується наш заклад вищої духовної освіти.

Ще раз вітаю усіх Вас із сьогоднішнім святом! Нехай благодать Святого Духа перебуває з усіма нами!

Слава Ісусу Христу і слава Україні!»